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Test:
1. Według k.k. z 1997 r. czyn zabroniony uważa się za popełniony w miejscu, w którym:
a) sprawca powziął zamiar popełnienia przestępstwa; 
b) sprawca dopuścił się niekaralnego przygotowania do popełnienia przestępstwa; 
c) skutek stanowiący znamię czynu zabronionego nastąpił lub według zamiaru sprawcy miał nastąpić; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
2. Według k.k. z 1997 r. czyn zabroniony uważa się za popełniony w czasie, w którym:
a) skutek stanowiący znamię czynu zabronionego nastąpił; 
b) skutek stanowiący znamię czynu zabronionego według zamiaru sprawcy miał nastąpić; 
c) w którym sprawca działał lub zaniechał działania, do którego był zobowiązany; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
3. W myśl k.k. z 1997 r. sprawczą formą współdziałania jest:
a) podżeganie; 
b) sprawstwo polecające; 
c) pomocnictwo; 
d) sprawstwo zleceniodawcze. 
4. Na gruncie k.k. z 1997 r.:
a) podżeganie może być popełnione nieumyślnie; 
b) podżeganie może być popełnione z zamiarem ewentualnym; 
c) podżeganie może być popełnione tylko z zamiarem bezpośrednim; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
5. Na gruncie k.k. z 1997 r. przesłanką usiłowania udolnego jest:
a) bezpośrednie zmierzanie do dokonania czynu zabronionego; 
b) podjęcie przez sprawcę czynności mające stworzyć warunki do przedsięwzięcia czynu zmierzającego bezpośrednio do jego dokonania; 
c) nieświadoma nieumyślność; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
6. Wskaż zdanie prawdziwe: 
a) na gruncie k.k. z 1997 r. za przestępstwo może zostać uznany taki czyn, który jest społecznie szkodliwy w stopniu znikomym; 
b) na gruncie k.k. z 1997 r. za przestępstwo może zostać uznany tylko taki czyn, który jest zawiniony; 
c) na gruncie k.k. z 1997 r. za przestępstwo może zostać uznany taki czyn, który jest  legalny; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
7. Na gruncie k.k. z 1997 r.:
a) zbrodnią może być czyn zabroniony zagrożony karą od 2 lat pozbawienia wolności; 
b) zbrodnia może zostać popełniona tylko nieumyślnie; 
c) występek może zostać popełniony nieumyślnie, gdy ustawa tak stanowi; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
8. Zachowanie popełnione w granicach kontratypu obrony koniecznej:
a) jest bezprawne, ale niezawinione; 
b) jest karalne; 
c) jest zgodne z prawem; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
9. Na gruncie k.k. z 1997 r. przesłanką czynu ciągłego jest:
a) dopuszczenie się przez sprawcę dwóch lub więcej zachowań z wykorzystaniem takiej samej sposobności; 
b) dopuszczenie się przez sprawcę dwóch lub więcej zachowań w wykonaniu z góry powziętego zamiaru; 
c) dopuszczenie się przez sprawcę dwóch lub więcej zachowań w długich odstępach czasu; 
d) żadna w powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
10. Na gruncie k.k. z 1997 r. karą jest: 
a) zakaz wstępu na imprezy masowe; 
b) obowiązek naprawienia szkody; 
c) zakaz prowadzenia pojazdów; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
11. Na gruncie k.k. z 1997 r. kara ograniczenia wolności polega na: 
a) obowiązku wykonywania nieodpłatnej, kontrolowanej pracy na cele społeczne; 
b) zakazie oglądania publicznej telewizji; 
c) obowiązku przebywania w areszcie śledczym; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
12. Na gruncie k.k. z 1997 r. środkiem karnym jest: 
a) dobrowolne poddanie się odpowiedzialności; 
b) zwrot podatkowej należności publicznoprawnej; 
c) pozbawienie praw publicznych; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
13. Na gruncie k.k. z 1997 r.:
a) ten sam czyn może stanowić wiele przestępstw; 
b) ten sam czyn może stanowić tylko jedno przestępstwo; 
c) jedno przestępstwo nigdy nie może być złożone z dwóch lub więcej zachowań; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
14. Na gruncie k.k. z 1997 r. kontratypem jest: 
a) błąd co do bezprawności; 
b) błąd co do znamion; 
c) stan wyższej konieczności wyłączający bezprawność;  
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
15. Przestępstwo z art. 149 k.k., który stanowi, że „Matka, która zabija dziecko w okresie porodu pod wpływem jego przebiegu, podlega karze pozbawienia wolności od 3 miesięcy do lat 5”, jest: 
a) przestępstwem indywidualnym; 
b) przestępstwem powszechnym; 
c) przestępstwem nieumyślnym; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
16. Na gruncie k.k. z 1997 r. współsprawcą jest ten, kto:
a) wykonuje czyn zabroniony wspólnie z inną osobą; 
b) wykonuje czyn zabroniony w porozumieniu z inną osobą; 
c) wykonuje czyn zabroniony wspólnie i w porozumieniu z inną osobą; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
17. Na gruncie k.k. z 1997 r. recydywa podstawowa zachodzi wtedy, gdy: 
a) sprawca skazany uprzednio za przestępstwo umyślne na karę pozbawienia wolności popełnia w ciągu 5 lat po odbyciu co najmniej 6 miesięcy kary umyślne przestępstwo podobne do przestępstwa, za które był już skazany; 
b) sprawca skazany uprzednio za przestępstwo umyślne na karę pozbawienia wolności popełnia w ciągu 10 lat po odbyciu co najmniej 6 miesięcy kary umyślne przestępstwo podobne do przestępstwa, za które był już skazany; 
c) sprawca skazany uprzednio za przestępstwo umyślne na karę pozbawienia wolności popełnia w ciągu 10 lat po odbyciu co najmniej 10 miesięcy kary umyślne przestępstwo podobne do przestępstwa, za które był już skazany; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
18. Na gruncie k.k. z 1997 r. przesłanką czynnego żalu skutecznego jest: 
a) dobrowolne odstąpienie od dokonania czynu zabronionego; 
b) naprawienie szkody wyrządzonej przestępstwem; 
c) przeproszenie pokrzywdzonego; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
19. Przestępstwa skutkowe to: 
a) przestępstwa materialne; 
b) przestępstwa formalne; 
c) zawsze przestępstwa z abstrakcyjnego narażenia dobra prawnego na niebezpieczeństwo; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
20. Jeśli sprawca działał z zamiarem bezpośrednim, to znaczy, że:
a) przewidując możliwość popełnienia czynu zabronionego, na to się godził; 
b) nie przewidywał możliwości popełnienia czynu zabronionego; 
c) chciał popełnić czyn zabroniony; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
21. Na gruncie k.k. z 1997 r. środkiem kompensacyjnym jest: 
a) świadczenie pieniężne; 
b) przepadek; 
c) nawiązka na rzecz pokrzywdzonego; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
22. Na gruncie k.k. z 1997 r. można wymierzyć karę:
a) 40 lat pozbawienia wolności; 
b) 21 lat pozbawienia wolności; 
c) 5 lat ograniczenia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
23. Na gruncie k.k. z 1997 r. kara łączna może zostać wymierzona wobec sprawcy, który: 
a) popełnił tylko jedno przestępstwo; 
b) popełnił dwa lub więcej przestępstw; 
c) popełnił tylko jedno przestępstwo, lecz w warunkach recydywy; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
24. Kara za ciąg przestępstw może na gruncie k.k. z 1997 r. zostać wymierzona do wysokości:
a) górnej granicy ustawowego zagrożenia zwiększonego o połowę; 
b) górnej granicy ustawowego zagrożenia zwiększonego dwukrotnie; 
c) górnej granicy ustawowego zagrożenia; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
25. Na gruncie k.k. z 1997 r. środkiem zabezpieczającym jest: 
a) grzywna; 
b) zakaz amatorskiego połowu ryb; 
c) terapia uzależnień; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
26. Na gruncie k.k. z 1997 r. znamieniem pomocnictwa jest:
a) świadoma nieumyślność; 
b) zamiar bezpośredni lub ewentualny; 
c) kierowanie wykonaniem czynu zabronionego; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
27. Na gruncie k.k. z 1997 r. usiłowanie nieudolne:
a) jest zawsze karalne; 
b) jest karalne, jeżeli sprawca nie uświadamia sobie, że dokonanie jest niemożliwe ze względu na brak przedmiotu nadającego się do popełnienia na nim czynu zabronionego lub ze względu na użycie środka nie nadającego się do popełnienia czynu zabronionego; 
c) jest zawsze bezkarne; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
28. Na gruncie k.k. z 1997 r. skazanego w warunkach multirecydywy można zwolnić co najmniej: 
a) po odbyciu połowy kary pozbawienia wolności; 
b) po odbyciu co najmniej 2/3 kary pozbawienia wolności; 
c) po odbyciu ¾ kary pozbawienia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
29. Sprawca został skazany za dwa przestępstwa, za które wymierzono: I. 100 stawek dziennych grzywny; II. 50 stawek dziennych grzywny. Zakładając, że wobec sprawcy ziściły się przesłanki do połączenia w/wymienionych kar węzłem kary łącznej, kara ta będzie mogła zostać orzeczona w granicach: 
a) od 100 do 120 stawek dziennych; 
b) od 50 do 100 stawek dziennych; 
c) od 100 do 150 stawek dziennych; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
30. Sprawca został skazany za dwa przestępstwa, za które wymierzono: I. 12 lat pozbawienia wolności; II. 8 lat pozbawienia wolności; 5 lat pozbawienia wolności. Zakładając, że wobec sprawcy ziściły się przesłanki do połączenia w/wymienionych kar węzłem kary łącznej, kara ta będzie mogła zostać orzeczona w granicach:
a) od 12 do 15 lat pozbawienia wolności; 
b) od 12 do 20 lat pozbawienia wolności albo 25 lat pozbawienia wolności; 
c) od 12 do 15 lat pozbawienia wolności albo 25 lat pozbawienia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
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